

Итоги проведенной прямой линии

14 августа 2024 года состоялась прямая линия главы Центрального округа.

А.Т. Мендубаев ответил на вопросы омичей, связанные с обустройством сектора ИЖС, содержанием придомовых территорий и санитарных площадок, ремонтом дорог, обновлением общественных пространств, расположенных в центре города. На платформу обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе» поступило 11 обращений. Участники прямой линии делились наболевшим, оставляя адреса и телефоны, чтобы совместно со специалистами из окружной администрации еще раз обсудить варианты решений. На все обращения омичей будут подготовлены ответы. Трансляция мероприятия доступна по ссылке: <https://clck.ru/3CW7JJ>